

В детском доме его ласково называют Василем. Мальчик любит узнавать новое. Недавно, например, он научился печь оладьи из кашеков.

Вася занимает призовые места на конкурсах детских рисунков

ИШУ МАМУ!

Вася, 10 лет, Курган:

— Я нарисовал море, пляж и пальмы, потому что моя самая большая мечта — поплавать в море синем-синем и ласковом. Очень хорошо, что вы пришли и смотрите мои рисунки, мне нравится, когда меня хвалят и взрослые, и дети, — говорит Вася, улыбаясь. Сотрудники детского дома рассказывают, что Василем все делает с улыбкой. А еще мальчик часто напевает детские песенки. Может раскрашивать или лепить из пластилина и бурчать себе под нос: «От улыбки в небе радуга проснется...» Увлечен пазлами — часами собирает картинки из сказок. Вася верит в Бога. Не по годам смешленый мальчишка, может объяснить, как правильно читать молитвы. А «СтарХиту» он без запинки рассказал длинный стих. Громко, с выражением мальчик произнес последние строчки: «Проходят дни, порой и годы, и мы растем, и мама ждет ..., но нужно лишь найти дорогу — дорогу в сердце, где тепло. И наша встреча состоится, и наши встретятся глаза, и мы не сможем разлучиться ни днем, ни ночью — никогда!»

КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ СТАТЬ РОДИТЕЛЯМИ ВАСИ: г. Курган, проспект Машиностроителей, 14, к. 2Б. Управление опеки Главного управления образования Курганской области. Тел.: 8 (3522) 25-53-34. Контактное лицо — Марина Анатольевна Мельникова.

Что делать, если приемный ребенок не хочетходить в детский сад?

ИРИНА ОБУХОВА, кандидат наук, семейный психолог:

— Для малыша детсад с режимом дня — напоминание о сиротском учреждении, в котором он не хочет возвращаться.

Поэтому, если вы не можете обойтись без садика, отдавайте ребенка сначала на несколько часов

и первые дни побудьте вместе с ним. Объясните воспитателям ситуацию, скорее всего, они пойдут вам навстречу. Через 3 дня попробуйте оставлять его одного на полдня, затем плавно переводите на полноценный режим в саду. Главное — забирайте ребенка в одно и то же время, чтобы у него не возникло страха, что за ним не придут.



МЫ ВЕРИМ, ЧТО КАЖДЫЙ МАЛЫШ НАЙДЕТ МАМУ. «СтарХит» дарит новой семье фотоальбом. Мы хотим, чтобы его страницы заполнились трогательными фотографиями. В альбоме уже есть фото ребенка — он такой, каким вы увидели его в нашем журнале, и личное пожелание главного редактора «СтарХита» Андрея Малахова.